
Vzájemná poloha přímky a kružnice 28.4.2020.notebook

1

May 01, 2020

dub 28­21:40

Vzájemná poloha přímky a kružnice
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1. Narýsuj kružnici k(S; r= 2,5 cm). Na kružnici k zvolte bod T. 
Sestrojte tečnu kružnice k tak, aby bod T byl bodem dotyku tečny 
a kružnice. 
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2. Sestrojte kružnici k(S; r = 2,5 cm). Na kružnici k zvolte dva 
body A,B tak, aby  ASB = 600.

a) Sestrojte tečny ke kružnici k s body dotyku A, B.
b) Určete výpočtem, jaká je velikost úhlu, který tyto tečny 
svírají a svůj výpočet ověř měřením.
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